omnitrack
SHEBEY )1—/3




= - -l
MBloodhound Iz & 58F =
1000kmOEBHEOE Far s L FLw S Sl |
e G R e %
OFENY/)a—3>

= ' o . )
1988 IO ROV ERE RS —_ ; 7_'—.LA_I__I-\_I[/
EERAH%Euro Fighterd&is - FHFHZRTOITI MAAE
RE-MAZEE

1970 _ :
#%= 141 JUBlue SteelDig
FREMRERE - AT BE

é

-BEEE EHER

fAZEf Comet) DEMER - /B - BBF DA [MZEE
it \ R OFE TR B

BT EE S LU TR EC R
. R BEGRERDOEL O ey e
1952 VBRIV T L—F . ESMERICSELIREK
BHERETBA L= S DR e

R—Ib1=w b - BRI

FL=7O0—F ALZRA—IV"

1930 .
1928 i rwmiomst-susms \ f-}
JIETAVNYHO—3, - [ J h

Ar—bRA—IVEXUBREN :

RSvEVIVRFLOME | g |
-.-__%Eﬁyé _I. _1:_ I = .'.."' | \\
< ENGERL IETUND

TST (Townsend, Skinner

& Tingle) BEIEDESE 4 \ e
: » HSABELUZDMD— BFDISET 1 (E8E)
MR BE ST (AR
RS EUTH RS i

1918 HR— U7y T I — K7  FIRRGRARDERLD

“Autoglider’ 27— EEe g LmBElCKE S
A B B . é;il{r?ﬁ?@rj%ﬁmmﬁ - Z’\—"fﬁff’dil:l vy &R

e B S8 CEIECIER

| SEERELER(N-D "‘,.r 35‘"“ < v

1909

HetR. ST AMEEDF v 2, B e - B | p
FrExy FO3EHLORS R T4t : : :
A RDA—H—ELTHE e et 7 L



omnaitrack

# FL=FSyoR—ILIZyhP3

HH—FBECTHA BINSESRIEBYEA a8
SRR &5 - ICICREFIBE (1FEALDRE E'E":_j;'?,
@+91-22-2763 5005 B¥ info@omnitrack.co.uk e ) I .*'.._..,_..1-~

o DT K13 R
‘ +91-22-2763 5007 ... omnitrack RGN —.
B www.omnitrack.co.uk = SURDSSOREE  HUFE LA,

MEZ 73V ETHERE

Y T\-P6

= ?ﬁﬁ; 37(; " = Ss 7 N fEE -
2= AISI 302 r7E7 : z

. 3 =AISI 440 T=vvg il
6yl yF—F -
5= AISI 1015 - EBER = {fiY O A — MR RR{E EVF B=99v7 B

\ 4 6 = AlSI 1070 =1 8
{EL> 7 = AISI 52100 F—II 3

F "
L)

*TE b1V B A330E R DISOEKBEERERIC KA IEITE DL,
D H—ExFvk

AV R—IVOERH2.7mmil @@ - :

DABEI = MfERTLE, I TThIV o s

EREEI= Y McldRSlcHE  (D>12.7mmDALVR—IV%E E?
R

vk P11-12

TRHDY—IVHIRAE - Tigc FH21=vH

DBEENDH,
@@ ALVE—IV "
TEXDIBEE. BAES%E| S X
L ZhIcBNTREL Y MR @@ EER—L
L bl T<LiEEL (51:9341Z2-S2) , s
 _ERDFEHLELIBEL LS @;_ e

(Y EmEmr—L1

(3RERIDDBIZ R, HEETH
FLEbEIEEL,

TIHTORES —ERLTHIATE FL>i8&-10X—I8R

PEX M
LB —EzFE

. a* | _ SRR B PRBRELTAESNTLES. REHE
SR x‘ FLZTO—b qusacitsiCRFEERETHIED CEES,

KA—IL P13 rﬂ"wji\:zﬁ—ll/ P13

-~ 3

\ Y TR q} . -
\ b > } _— ". & \ S . T.-’,

i I f R—IVER 4

:\3 .{" g - (mm) -

- BYSL  RFyTRIESAH 35 50 ¥

—

SI—K—Il R

5 O@® Enesnos0) S35R S50R J
= — 70>377'A"-20°C~+80°C *
i ~ HKUILER—1b
Sl O B e S35P  S50P §

922/377'A’ -20°C~+80°C

| ERAA—IL 3

@) BREL SR . S35HT S50HT R

80>/377'A"-20°C~+150°C IL

FL=



kR o el
% +91-22-2763 5005

2 +91-22-2763 5007

a\ ot —
lQ‘m n I rQ c b info@omnitrack.co.uk

j(’%‘i%’}"f 70 = *%E:ﬁaij( “ waw.omnitrack.co.uk
R RE BE i KL/ BEH a—4
.

u S J& el "’

6d:: ~
6 ©
1:0,005 2m/® -30~160°C \ DR E A 4 &3 rIgEv
¥ = R—)VEG DM27mmUFOI =y MEBRATNE LA
KBEETIVERI 271 BEORECRBICES I ERITERELET, —HOBRRA SO HUICE S EHNEREHTL,
BADHEREL REOHBELERELET, THCOFRIBR/ \vr 7y T Ik, 1~ I LB EEA TR TT.

1BEME - 2 RAIAISI 52100 70 LAEIR— )L EFEHAG — 60:: BE Py ’
SEREWH/N\TI YT, o -

6 a

REDFEREMICIIMBOT v T L—FTHIELET - v

Yoy IZEBMLUCA T avARIRLET, Al [EprhimE BV | B0 |kt | SesxE

_ATVLZAEER—)U (AISI 440) , Zh LN D

=R, / / /| /L |/

=E&BLUR—IL, F-NEZRI NI & /< v v _
5o oBR, N LN S S

_SERHAT VLA - NEBINTIVTIZAISI
= 304, ERB@E A LIEAIS) 440, LS L LSS LSS

_ 71/ —IVBIBERIAA VR — VAT a2 % TIR4E | TZ) (NAEERRME)) BRUTSSI (TNTRT VL RHl) DA LS/

TRA T3 E—REICRIRTEE BEERICOVTUITIZAILITTL VA 10R=D) ZBRBLTLEEW,
~ RY ~ RS
90 —X -7BIUIE®

BRES 7 E (kg) F—IViZ0 A B C
9000 46 12.7 20 20 38¢
9001 46 12.7 20.6 19.1 % 38¢
2010 46 12.7 22.2 22.2 38¢
9020 225 254 44 413 5.6
9021 225 254 44.5 113 5.6
9022 225 254 44.5 113 7.1
9030 375 254 50 445 6.4
9031 375 254 50.8 44.5 6.4
9040 1100 38.1 60 61.5 12.7
9041 1100 38.1 60.3 61.5 12.7
9042 1100 38.1 60.3 60.3 12.7
9050 2200 50.8 100 95 14.3
9051 2200 50.8 101.6 98.4 14.3
9060 4550 76.2 160 145 21
9060 4550 76.2 160 145 21

% 90011&3.2mm X SmmZEDAE Ty MTE,  AEG16.2mmTlE1.5mmiB,

92Y)—X - TSV IV

E":':f ﬁf} "r;;g”’ A B C DXD  EXE F Go
9200 @ 46 | 127 | 238 222 | 38~ 4450 | 349 | 32 | 2x36
9210 | 46 | 127 | 238 | 222 | 38~ 477x32:% 349 2 2x4v
9220 225 | 254 | 44 | 413 | 56 57.2 445 | 48 | 4x6.1
9221 | 225 | 254 | 445 413 | 7. 57.2 45 | 48 | 4x6.1
9230 | 375 | 254 | 50 | 445 64 76.2 579 | 64 | 481
9240 | 1100 @ 381 | 60 | 615 | 127 | 762 579 | 127 | 481
9241 | 1100 @ 381 | 603 | 603 | 127 | 762 579 | 127 | 4x8.1
9250 = 2200 | 508 | 100 984 143 127 1016 | 95 | 4x111V
9260 = 4550 | 762 | 160 | 145 | 21 175 145 | 15 | 4x121

¢ 9200-FHFs 75>, 9210 - FsAFE 753,
~NED 16.2mmTlE1.5mmiEfl, v My L,

- S~ | T Y N M




g W ¥ = .

e "%\ — +44(0)1453 873345

\ \\ /NN
O l I l n I t rQ C XA = +44(0) 1453 878500
N ) ST :

info@omnitrack.co.uk
KBEZM7 - RERK
91/ —X - RUHERZYE

NI —X(REH

BRES ﬁ’:éi} ’rb_nﬁlf A B C D E F 0.1.5&02) ot

9100 | 46 127 | 20 | 191  38%  16.1 M8 x 1.25
9101 46 127 | 206 191 | 383 287 M8 X 1.25
9102 | 46 127 | 206 191 38% 287 5/16" UNF

o112 | 46 127 | 22 | 22 38% | 254 5/16” UNF

9120 | 225 | 254 | 44 483 56 | 25 M12 X 1.75
9123 | 225 | 254 | 44 473 56 | 25 6  MI2x175
9124 | 225 | 254 | 445 473 71 | 254 6 | 1/2"UNF

9130 | 375 | 254 | 50 513 64 | 25 M12 X 1.75
9133 | 375 | 254 | 50 505 64 | 25 | 6  MI2x175

9134 375 254 508 | 505 | 64 | 254 6 1/2" UNF
9135 375 254 508 | 42 6.4 60 10 1" UNF

9140 1100 38.1 60 735 | 127 40 M20 X 2.5

9143 1100 38.1 60 715 | 127 40 10 M20 X 2.5

9144 1100 38.1 60.3 | 715 | 12.7 | 38.1 10 3/4” UNF

9145 1100 38.1 60.3 60 12.7 75 6 1" UNF

9150 2200 50.8 100 | 105 | 143 54 M24 X 3.0

9153 2200 50.8 100 | 109 | 143 50 10.6 | M24 X 3.0 .

9154 2200 50.8 1016 109 | 143 | 50.8 | 10.6 1” UNF D ' T '

9160 4550 76.2 160 | 145 21 57.2 1" UNF 'R D 'N

9163 4550 76.2 160 | 145 21 100 15 M30 X 3.5 N _\L ___________ '

= S S ! :
N Rl KL Bt B BB B St L, ()4l (F) Rl
» — W
BBI)—=X-TZIVrvhk
i ﬁ% AVEOD p B ¢ | DxD | EXE F GO
9300 46 12.7 238 | 222 | 11.2 4450 @ 349 3.2 2X36
9310 46 12.7 238 | 222 | 79 |477 X32:%| 349 2 2X4v
9320 225 254 44 | 413 | 103 57.2 44.5 4.8 4 X 6.1
9321 225 254 445 | 413 | 119 57.2 44.5 4.8 4 X 6.1
9330 375 254 50 | 445 127 76.2 57.9 6.4 4 X 8.1
9341 1100 38.1 60 60 @ 254 76.2 57.9 12.7 4 X 8.1
9350 2200 50.8 100 95 | 333 127 101.6 | 19.1 4 X111
9351 2200 50.8 101.6 | 984  36.5 127 101.6 | 222 | 4X11.1
9352 2200 50.8 109.5 | 984 333 127 1016 | 19.1 (4X102V
9360 4550 76.2 160 | 145 36 175 145 15 4 X121
¢ 9300-FHFE7Z>, %9310-F6MAFE 75>

v ML,

\
98/1)—X -k l/7/Z ) /’7
HBmES | HE(kg) | K—IVEO mm B D E F
9810 46 12.7 22:% | 12 6 21 24 24
9820 225 254 45 | 15 14 40 49 6.9
9830 375 254 50:% | 16 15 44 55 8.6
9840 1100 38.1 65:#% | 20 | 25 60 70 | 123

9850 2200 50.8 100 | 24 | 30 | 95 | 110 | 157
R 77ED 1SO HlE&H & LY,

&, Y u 5




= T e
1= +44(0) 1453 873345

= +44 (0) 1453 878500
b info@omnitrack.co.uk
a www.omnitrack.co.uk

FETHL 1

1:0,005 2m/# \ T E2 {EEErlHE v
¥ = R—)LA20 HM27mmE ROy MOEERETNE HA
KAZEFREEIZ Y MI FIBETEW NS Y 7IREE I IEREEHDRETHIHSICEEMNTY, 95.96, HKTI7U—XIF N\IIY
FleAM Vv R— IV ER2IBHLET, MAERIFERIN, FEBRD/N\vI7 v T TCA—HFIcLBERHAETT, HoEEiBEELE)
TERBICHABNREME T v T —FA T3 #REsT L TIEEL

BEME - SRAIAIS| 52100 70 AR R — )L L Eihh o F — 66:: BE Py
REE \'7//'7o (U] = A a
KEDEAZEMIC 1;[*40)/ V7L =R THISLET -7 . _ /]
TR EEMLTH I3 ERRUET, MEM | BRENRE &L =1 RS HR I
T b N— o L
_ 01);;};41‘/%%%&1; IV (AISI 440) . Zh U5 / / / / /
BBEE S 27> L R (AISI 440) -PIERER &
= BLUR—IL, gL T EF-MBR—>> | L/ V4 V4 / v/
T, I FREERRIIR RN,
ATV L ZAE DR ERERGER—IU (AIS] 440
= ) BLXUINID2T (AISI 304) (F ot ER = VIV YoV L// L1S | LSS
(3R IX R,
S\ e N
941)—X - N Efld R E
wi ;irz:}fna -l e ggﬁ% A B C D  E EERPD G
9401 | 127 | 7 2 32206 | 322 470 147 | 20 3.8~
9402 127 | 14 2 35 | 206 | 318 | 470 147 | 20 38~
9403 127 | 23 2 38 | 206 322 470 147 | 20 3.8~
9404 | 127 | 23 2 38 | 20 322 470 | 147 | 20 3.8~
9410 127 | 7 2 32 22| 39 470 147 | 20 3.8~
9411 | 127 | 14 2 35 | 222|386 470 147 | 20 38~
9412 127 | 23 2 38 | 222 39 | 470 147 | 20 3.8~
9420 | 254 7 5.4 136 | 445 619 | 77 | 192 318 |3xM5(248) | 56
9421 254 | 23 5 136 | 445 | 615 | 77 | 192 | 31.8 | 3XM5(248) 56
A 9422 | 254 | 45 4.4 136 | 445 | 609 | 77 | 192 318 |3xM5(248) | 56
2 9423 254 | 68 53 136 | 445 618 77 | 192 | 31.8 | 3XM5(248) 56
? 9424 254 | 89 27 204 | 445 | 615 | 77 | 192 | 318  3xM5(248) 56
9425 | 254 109 & 26 204 | 44 63 | 77 | 192 | 318 3xM5(248) 56
9430 | 254 | 91 77 331 | 508 | 80.8 | 953 | 192 | 381  3xM6(29) | 6.4
9431 | 254 | 136 | 65 331 | 508 | 796 | 953 | 192 | 381  3XM6(29) | 6.4
9432 254 | 181 58 331 | 508 | 805 | 953 | 192 | 381 | 3xM6(29) | 6.4
9433 | 254 | 227 | 46 331 | 508 | 81 | 953 192|381 3xM6(29) | 6.4
9440 | 381 @ 227 | 105 960 | 603 115 1621| 35 | 594 | 3xM6(50.8) | 127
9441 | 381 | 318 | 111 960 | 603 121 1621| 35 | 594 | 3x M6(50.8) | 127
9442 | 381 | 454 | 11 960 | 603 1202 1621| 35 | 59.4 | 3xM6(50.8) | 127
9443 | 381 | 567 | 88 960 | 603 1269 1621| 35 | 59.4 | 3 X M6(50.8) | 127
9444 | 381 | 680 | 92 90 | 603 1463 189.7 | 35 | 594 |3 X M6(50.8) | 127
9445 | 381 @ 748 | 82 960 | 603 1562 189.7 | 35 | 59.4 | 3x M6(50.8) | 127
9450 508 | 764 2 1400 | 101.6 | 139.1 160.3 | 50.8 | 101.6 |4 X M8(762) | 14.3
9451 | 508 & 764 | 53 1400 | 101.6 | 175.1 | 2009 57 |101.6 4 X M8(762) 143
9452 | 508 | 1018 6 1400 | 1016 | 177.4 2009 | 57 | 1016 |4 X M8(76.2) 143
9453 | 508 | 1273 | 59 1800 | 101.6 | 1746 2009 57 | 101.6 4 x M8(762) | 143
9454 | 508 | 1364 | 25 2000 1016 137 | 1584 50.8 |101.6 4 X M8(762) 143
E 9455 | 508 | 1527 | 57 | 2036 | 101.6 1715 2009 57 | 1016 4xM8(762) 143

- ~9i~'§¢16 2mmTiE1.5mmigil,
5 e N\ - v 2 - g N\ " & A



v +44

(0) 1453 873345

= +44(0) 1453 878500

>

info@omnitrack.co.uk

o

Ll

9

IYS
&

9521 —X - AEId R E

Com ) BAlb#E K- —A—
HREs  ZNEE (kg) Ted+ (mm) DEE kg 20 A B 4{19:#
9500 23 2.2 38 12.7 254 % 254 /F
9501 12 3.3 46 12.7 254 % 254
9520 91 4.8 188 25.4 50.8 55.5
9530 227 2.4 367 25.4 63.5 60.3
9540 450 10 960 38.1 69.9 114.3
9550 1000 6.1 2000 50.8 120 138.9
= SVEDIIESMMO (ALY EE %,
~ 7z 2 =~ )55\ ' N T—I—
96/)—X -T2V y MIARFEE
Be wEE ron REF sum o, o, B F
S (kg) (mm) kg ()] (PCD) | (myv) A
9601 12 33 46 12.7 5 1254 | 254 | 50 36 2%x51 | "M
9620 91 4.8 188 25.4 55.5 | 50.8 80 65 3 X 6.1
9630 227 2.4 367 25.4 6 | 603 | 63.5 | 100 80 3 X 8.1
9640 450 10 960 38.1 10 | 1143 | 69.9 | 115 92 3 X 10.1
9650 1000 6.1 2000 50.8 12 1389 | 120 | 165 140 |3 X 10.1
- R\ ¥ — ~ : N W
97V)—X - 75V FIEREE
HE TWE bk SR Kb, . ¢ p EF
&5 (kg (mm) % kg Zo (PCD) | (m7v)
9701 12 33 46 12.7 5 254 | 254 50 36 2 X 5.1 B
9720 91 4.8 188 25.4 55.5 | 50.8 80 65 3 X6.1
9730 227 2.4 367 25.4 6 60.3 | 63.5 | 100 80 3X8.1 N >F %
9740 450 10 960 38.1 10 | 114.3 | 699 | 115 92 |3X10.1 A ‘
9750 1000 6.1 2000 50.8 12 1 1389|120 | 165 | 140 |3 X 10.1 0 E
D

TNA\—EKUB/N—

MIN—=&ETBIN—IEIE TLANY RELKUI I IANY R ETCDY—)bESA
DERGABROEBRZEWED TSI EFEDIIRFTEDR—IVI=Y
FHEFFAENTUVEY, MEROHFTET LIS Y —IVEISYTITBEE
RICEOTR—IVAZY FERY RO TFICIATEITENTEE Y, 750 T%
BRI BE. R—IVIZ Y Mk TY—IVHINY RD _EIT | E_EIFSN. #iftix
ZBERALEY, MIN—OFEIZAREO Y 7#ETHY, TB1/\—IFIBIAHD
M8F+v TR UEFERLTOYIETNET Ny FORBIFERCIITHHBE),

HRZ LY AR BETHIALEEL,

K- A B  C  H nNn-oBF iﬁﬁf)’ N b (mm) %*T‘;’i’;ﬁ”’ﬁ s
T-20 20 34 10 35 300 224 2.6 352 8

T-22 22 37 16 38 343 252 2.6 396 9

T-24 24 42 18 42 415 280 2.6 440 10

T-28 28 46 20 48 305 308 2.6 484 11

T-36 36 56 25 61 345 252 2.6 396

B-21 | 20.6 25.4 250 168 2.6 264

B-22 | 22.2 30.1 395 224 2.6 352

B-25 | 254 38.1 350 305 2.6 484 11

i L—. \kt 1 o W 7 L m A 4




U5 +44(0) 1453 873345

+44 (0) 1453 878500

I~ 't ~
‘Q’m n I rQ C b info@omnitrack.co.uk

':F'ﬁ E’;‘l'f 70 s ’www.omnitrack.co.uk
RE BE

EREER B

u =1 g
1:0,02 1.5 m/# -30~100°C KFE/R—IVIET EmE) K
FAFEN A M) w1 R—)V 12y ME— OSSN SHIV S h, ERER B LTt riuﬁramotouﬁ#xn*nﬁ LI LTz
HOMY TEry TH HETEREDThHOSECHFHFENSRELET, 19mMMmEUKEVNAL Y R— VDY A RITIZTTIV I —ILH
HIAENTSENERNRICZET, XAITHBEENET, TMIZY—RETMGIT)—RITIFRL IR DAFNTVET,
B - R—)UIdo 0 L3 (AISI52100), /\TI T8I LT _ BEDBEES) Y FIc Lo TUERTS 228 KTU30mmdD
AlSI 101680531 H LUV &> T, = AAYR—)VEHD Iy FORBABZ I TR
BEDERELICIMRDT YT L— R TRinLET A RTBOMENMTONE T, 71Uy TERTICERE

C-,'

- YTV IREBNLTA T3 mRRLET. T > LIITEBITA_VIEELET.
_ Z7 YL ZBIR— )L (AIS] 420), 2NN DRPR$HE HaES Rl BIAT  BRART
= %5 HEE30%HE, @@y o 20 20
_ SBRHATL R - S8\ TIENISI 416, ) # S L L 25
= ERERE R — : %l X J :
HB;B;nbl:( Migifoirﬁ%fr?’m . HEEHIE i o v/
= TEAT IV POMBXA YA —ILA T2 - FHEEH; IYyFOWTId, REIIBRE T BTl 7L — FOEE IR
T =TIZHIVIT LY ARADF Y —F (10X—2D) 258, 3m,;1é@§tbgg-m; i =
M) —X - ?EF that&b
HRES BAHEKY) F—IVE0 D E
M12:: 20 12 22 | 167 8 8.7 27
M14 50 15 24 20 8.1 11.9 30
M15 = 50 15 24 21 9.5 11.5 31
M22 180 22 36 @ 305 9.8 20.7 45
M25 :i 200 25 38 | 305 13 17.5 46
M30 350 30 45 | 36.8 13.8 23 55
M45 600 45 62 | 535 19 345 75
M60 1500 60 100 78 30 48 117

#UAEN by TH vy TZRLTVET,

MGV —X - ¥‘ﬁﬁﬂ2‘)ﬁh‘

BaES RAHEKy F—IViEO D
MGS8 : 12 8 18 12 10 2
MG10 20 12 20 16.5 135 3

MG12 % 20 12 22 17.5 14 35
MG15 50 15 24 20 15 5
MG22 180 22 36 30.5 27.9 2.6
MG30 350 30 45 36.8 30.3 6.5
MG45 600 45 62 53.5 45 85
MG60 1500 60 100 775 61 16.5
MG76 2500 76 130 103 80 23
MG90 3500 920 145 115 90 25

#HULAEN by TF Py TZRLTVET,

{
MI)—X - W-‘Bhuﬁlm

HBmES BAHE(kg) FK—ILEREO E

MI12 % 20 12 22 24 | 205 3.5 | M8 X 1.25
MI15 50 15 24 28 23 5 M8 X 1.25 8
Mi22 180 22 36 405 34 6.5 M8 X 1.25| 10
MI30 350 30 45 | 46.8 38.8 8 M8 X 1.25 | 10
MI45 600 45 62 | 635 505 13 | M8X125 10

#UAEN by TH vy TZRLTOEY,

e i g \\We @




hRiEZLT

MSP—X -7 \ll/ I*EIUHH‘

BRES
MSP10
MSP11

MSP12 ::

MSP14
MSP15 &
MSP19
MSP22
MSP30
MSP45

BAGE(Kkg) H—-ILES A
20 12 20
25 12 20
20 12 22
50 15 24
50 15 25
75 19 30
180 22 36
350 30 45
600 45 62

29.8

425
325

46.5
62.9
69.2
107.3

178 3
20 3
225 35

205 3.9
26 5
26 438

375 26

438 6.5
66 | 85

12
28
20

12
20
20.5
254
254
13

M6 X 1.0
M8 X 1.25
M8 X 1.25
M12 X 1.75
M12 X 1.75
M20 X 2.5

M8 X 1.25 |-
M6 X 1.0
M8 X 1.25

#MUAFNTc by TF vy THERLTVET,

MS/V)—X - I*‘/7°77//

<F>

& +a4 (0)1453 873345 '

=] +44(0) 1453 878500

b info@omnitrack.co.uk
, www.omnitrack.co.uk

BRES
MS12 ::
MS15 =

MS22
MS30
MS45

RAFE (kg)
20
50
180
350
600

R—IViE0
12
15
22
30
45

A
239
24
36
45
62

9.6
1.3
11.8
16.8

22

1.1
9.7
18.7
20
315

D XD
44.5%
45
57.2
76.2
85

EXE
34.9
32
44.5
57.9
69

F
3.2
4.8
4.8
6.3
9.5

G
2X36
4 X 46
4X56
4 X 7.1
4 X171

#MS 120l B DENTF 7V EF:FD44.5mmDAF 7 5> I HMFTWNTWVE T,
#HUAEN by TF vy TEZRLTVET,

MF) =X -IRELTSVD

BRES

MF12 ::
MF15 ::
MF22
MF30
MF45

BRKEE
(kg)

20
50
180
350
600

£—
IViZO

12
15
22
30
45

A

239
25
36
45
62

20.7
21
30.5
36.8
535

C

17.2
16
279
30.3
45

D

3.5
5
2.6
6.5
85

EXE FXF
44.5# 349
45 32
572 | 445
76.2 579
85 69

G

3.2
4.8
4.8
6.3
6.3

H

2X3.6
4X46
4X56
4 X171
4 X171

# MF 12(Zi&, 2B DS &R D44.5mmDAFE 7 5> I I TWNE T,
#HRUAEN by TF vy TZRLTVEY,

MO —X -0V /’7 HXUHH’

EBHHE? !!(*?ﬁ)i

MO15 :: 50
MO022 180
MO30 350
MO045 600

R—
IVZD

15
22
30
45

A

24
36
45
62

21
30.5
36.8
535

11.5
20.7
23
345

9.5
9.8

13.8
19

v A W N

31
45
55
75

#LAEN Y TR vy TERLTVET,




[ +44(0) 1453 873345

= +44(0) 1453 878500

. . t P————
lQ’m n I rQ c b info@omnitrack.co.uk

EI:IZE—_TEQ A4 7° - waw.omnitrack.co.uk

1REER BRE HE EHE
Nk

H , :

1:0,02 1.5 m/# -30~100°C KFE/R—IVET ERmE) BRE

_ ATVL AR —IV (AISI420) . Zh U5 @ _ WEBDR—IL 1=y MRSRIEZT L XHHAISI 420,
DHEHIIRE o NEBDINTD VT EIE BRI R R,

2
s

MN/MM>J—X - R EIX R AR

BAWE b BKbHEFD K-

BEES T4 (mm)  mEkg  wme A B C D E
MN22 100 1.5 120 22 48 39.9 46.5
MM22 70 4.5 90 22 58 14 39 50 | 535
MM30 135 7 170 30 70 175 485 62 63
MM45 230 10.5 290 45 100.5 25.5 66.5 85 90
A E REE

R=IVDT EISLUTFIAHEICHEL
feZDDIERFEEY J1—3ay - K
BEIA 5EELVI6Z21T GHKLUGN
— D) ZBRLTLEEL,

«C— «—C—>
D

MX TEXTREME1 & KU'MW T'WASHDOWN /) —X
b ® & F R 0 HuE

ATV LA
iR R | HERE| MEEYE YR-tHYT 2R-IH

MX | / | / | /| L/ S
MW | 2/ | /1 /| /| L

TRNTCDOFELCMADHZ—ARDOTIRIMIOT —> 27 IR E
NfeRT > LR (AISI 420) D HR— LTS,

Extreme MX)—ZXD/N\V I V7 IE HEBREDRACEFERFEICH TS
IS T DR DICE LIRS N7 —ATY, REWEA/FLVEDD
BENELUREDBBICHHHENE T, MX301d 7 723> DFHEDEEY ')
VIRETHATELEYT (T Ty IXTCUEEN . BOET IV TEERED R
7 LAl (AISI 420) OB EIE T Ty I AISS 1 ZEMLE T,

Washdown MW Y —X 3. iR D HE AL EWashdown7” 75— 3T ATV AH
DR L AVBITHIET B &SI AERDEROIELEHD R T ATV LR YR—bHYT
SHED Y R— Ay TEEME LTV ET, MW30IEA 733> DIHEDEE (MW0)3s)
9y IIETHRETEET (B 70w oA [CEEM).
ome BARE K- FLYy == BEIVy D
HEES T  mo A 81 €| P | x| Bkl @ rd=elte %
W3Y 709 9ATC % B

MX 30 350 30 45 13.8 23 55 7 0.36 BILET (MX30&

MW30 220 30 45 138 23 5 5 033 MW300D%). T
MX 30-C 350 30 46.3-46.7 141 | 227 55 7 0.36 C
MW30-C 220 30 46.3-46.7 141 227 55 5 0.33 \L

MX 45 600 45 62 19 345 75 7 0.99 L8 AAIS| 4202 ddobb

MWwW45 450 45 62 19 34.5 75 1 0.99 FYLAETY, HE 6

ElEY) v 7 EERTBEEE. MW30-CHELUMX30-COBECHEIFZEILLET, #30%H1iR. A

ST o, RN\ 2 v e\ *



a Y F R

omnitrack

B EE BREF DA E
\ S \ < \
X D
ik | B M) IS : ate)| <>
L \J
BAHE | HEO% | m/A HEHE pzC) EE
Y s FTRICC
. I+ ’HEKUSSH
46-4550 | 0.5% 2 ot x| BBEYBY |/ Soay aAvas ..
20230 2% 5w {II‘N/;/U—Z‘ ng')/—x‘ 7 Mg@ig/s e w| v
BRE 7-250 3% 1 v | LMYU—X % sSATVvEY | D | v
FLZF—Ib 30&60 3% 1 v 24 APaw v
FLZRA—=IV 8&25 5% 1 v Y a%as v
AL=70—F 18&22 6% 1 v % avas v
iy HERAEI Bl SR LA=h o =
FELREN FRNASEELET. EvFERME
FTIRTh < ‘é') v ZRLYT

AL (=]

WRME
< 099 L)
. @ SN
_ 1000 Kg (B83 X Load X 3 = 9000 Kg I SOSNS
3 1000 Kg Bifif) (f1:9 X 1000 Kg Bi{ii) =35
7 KBEZT -BRBLUFLVE
ﬂég 1 2 23 =y AL VR—)L > 12.7mm)
\ ) | 200 o .
I%I% 180 *T—%l:lﬂjbck e & @
...... & 2% :I\‘\l/
01 x KL Vi
VB
S) Eﬁ%%ﬁ?lﬁ
£
nd

EMEREL?
Iz

REDR— VAR EER LR —L 1=

@i \/ ’ REY - RE3ATREEY RA—b

§ FHREE-ABREV—X LRRFEEIZY
b EFETE

;2 DEE /XS B OME - 1ZEMED
R—Jb1=wv Oy ox)VCHEEIFRE60

80 70
% fa1 i@s

vk -HERE

AL VR—IViRO
7t%2—Ib (POM)
7x./—IViilg

AISI 420 RTV L R
AISI 440 RT VLR

HR—

TE7 +44(0) 1453 873345 %
+44(0) 1453 878500 .7 omnitrack
@ www.omnitrack.co.uk OE S RO55DKEE

HAARE - R—IV1=vk-7EE2—
’ (POM) &7z /—)URiE. A LZR—)b A s
Q,
é

Z70—hrBLUALZRA—IVA T3>
12127 |15 19 | 22| 25/254 | 30 |38.1 45
s 100 0 5 | 5 25| - ¢C ) mhiEmE - SR a. BN, RO HatEE
- | 22| 35| 35 | 35

5

EEDGEVRY FTEZ30% FTET,
RAFEIIREMHLELCTT,

FESUTHEA

| &

»\b

SBEBEY—ERFY F’i’f']ﬁﬁ—fﬁﬁ FLZ
70— FDFAEERREAFHHE - 2X—V B

[y Jilﬁﬁﬂili& REBRDABTEIZY b C1—HIC

RNEIBEEIHVEEA an,

« FCICFERTRE (IFEAEDRE \.._________:_,,..f

LLOL\T) RS L

B ::2 STOEST01: 0 il AN 78 Wl s
HREEICOE FFEm LBEDVE A

S N\ TR A\

info@omnitrack.co.uk



A el e
[ +44(0) 1453 873345

= +44 (0) 1453 878500
b info@omnitrack.co.uk
3 www.omnitrack.co.uk

EpE HHE fREME
™ €5

ﬂ. C PLE

KFE/R—IVIET EmE) fiiiE

BREI-—Y MR-V EBEEERTSZ7T)r—a>vD TLAEN 1=y NI ABMEOMBEBEIN. ZFEAEDZA
WX ICRBECY, LPITT7SRF Yo 122y MIFEHEMEN DBEE T, JICETTETLIHFRIFCOY —ERICER T HRBOMEAT
TELMBHZRFELTVET, AVHEELET,

TEEME - BERDH-SNEBINLTLAMIIZLBDAISI 1040505/ \H D 72— L (POM) BN A AV R— VA T3>
7 ENISI 521008BA—)L (TLPIZATEIRC) . @ T I HIRShHERE.

_ ATVLZHAISI 420D R—) LTINS > EMEBEN T L
~ AINTITEBAISI 1040808/ T2 5 (TLP12A TERR), @ — BHEDEEIYYTIE. FRAGHRTROHEERITET
Do TERTICEEL, YUy TEBE->TLI=VEELET,

by
\@ : \‘

BREX21T

1R HE
u ~|

1:0,03 1 m/# -20~70°C

\
|
|
|

_ 2BEDRATVL R - R—IVIFAISI 420, AER/\Y

~ IVJIEAISI 416,
LD - 42— 247

BaES mAEEkK) FIEG A

LD15 20 15 352 | 191 9.5 | 239
LD16 15 15 41 193 | 10.8 24 30 2X34
LD16-A 10 15 M 19.3 | 10.8 24 30 2X34
LD16-D 10 15 1 19.3 | 10.8 24 30 2X34
LD23 120 22 45 27.7 | 9.8 33 39 3X35
LD23-A 920 22 45 27.7 | 9.8 33 39 3X35
LD23-D 22 22 45 27.7 | 9.8 33 39 3X35

LD25-SS 55 25 471 | 296 | 143 @ 38.1
LD26 60 25 56 30 14.6 36 45 2X4.0
LD26-A 40 25 56 30 14.6 36 45 2X4.0
LD26-D 22 25 56 30 14.6 36 45 2X40
LD32-SS 125 32 74 36 16.2 46 587 | 2X55
LD32/3-SS 125 32 74 36 16.2 46 587 |3X55

LD32-SSH K ULD32/3-SSA=YMI(ETE D KEVBERANFEEL. TV —LABRESNTLET,

LD - #f5AMREHRAT

*(_.j) BRES BAFEGK) K-V A B C D EF
% 20

—_— L15 50 15 31 21 9.8 24.8-25 24 9.5
122 160 22 45 | 295 101 | 37373 36 9.8

L30 250 30 55 37 | 141 | 463-467 | 45 13.8

L15-A 60 15 31 21 9.8 24.8-25 24 9.5

@ BEs2Vv S L22-A 150 22 45 295 | 10.1 37-373 36 9.8
= %Eﬁ’ﬁ;@zﬁﬁ?ﬁfﬂaﬁﬂ L30-A 250 30 55 37 141 463467 45 | 138
T > 52‘6%&? (ﬂ?ﬁ‘y SRTCRE). L15-SS 40 15 31 21 9.8 24.8-25 24 9.5
L22-sS 90 22 45 | 295 101 | 37373 36 9.8

L30-SS 180 30 55 37 | 141 | 463-467 @ 45 | 138

L15-D 10 15 31 21 9.8 24.8-25 24 9.5

122-D 20 22 45 | 295 | 101 | 37373 36 9.8

L30-D 25 30 55 37 | 141 | 463-467 = 45 | 138

22mmBEUV30MMD ALV R—LEF DEERED TR TR IV —LEFRELET .

>

R7BLUEROFRNEEHET I JHADIERIV Y THTVavE (B I1y

E Q@ P  JRTOQEBNTRIEICE>TDIBELTLIEE Y, RINCZFDT) vy TERTICIZSH

\' _— / A RICKR—IVAZy b EZDI) v TH&ELTHLAZHE T, R—IbaAZy HoV

D \_——/ ‘yjféﬁiﬂa‘&%ﬂmaﬁ‘ﬁ*rﬂﬁo'cﬁ?@ﬂfi&ﬁ&it:;&ﬁuﬁt—w:;v
FEEELET,




e ﬂ.me L
a
omnitrac
BHER(T

RER

- F 4‘.".;" -

| +44(0)1453873345
= +44(0) 1453 878500
b info@omnitrack.co.uk

1:0,03 IKFE/R—)UIET E@EE)

BAEME - B> NIBENT-TL RIMIIZLBAISI 1040505/ 9
247 EAIST 521008 &R — )L (TLP 144 TR,

_ AT VL AHAISI 42007 —) VLT EEBEN T L
~ AINTITEBAISI 1040808/ \T 2> (TLP12A TEERL),

72—V (POM) BID ALV R— VA T3>
X HIEEShERERE

FMEDEEYVY k. FRANGRT7ROMEZTET,
= JUyTERTZICEAEL. Vv TEEoTA=UrEELET,

_ 2BRHRT VLR - R—IVIFAISI 420, AER/N\D
= IUJ13AISI 416,

Pl LF - 75 BEO2%E
=% FelEMEDTR TR

% oo BAMRE R—
B gﬁﬂﬂgﬁ (kg) lb&g A B C D E F
LF25 55 254 302 42 22 6205 556 2x560
762X | 627 X
E FA W8 s 31 4 667 362 TSR0 SR ax7ie
A /. i BEERAAENMEFES 5750 SEBL= LT, BRSO -ZLESN-TLRMIIZ &S
SEE, EREEWMET S5 — a3 RBRETRFNGEY) 1—3,
E E
D D

LM - Lz lEafrE

BB XIFEE bk RAbHE K- A B C D E T
&HS (kg) (mm) DEE  IViE0 C

LM25 20 4.5 55 254 435|491 | 357 | 10.1 | 15.7 l

ZRAEDIERFMEL=YTC, FAIRBEEZDF(OV—)LE
BERDOELFETLRAMI ST B ISR IS,

e _ LP - 70519:“/'71:‘;/ k

— \') BRES BAFEK) K- A B C E E=kg
% = LP IViZO
@ LP15 7 15 24 21 9.5 1.5 31 0.012
[ 7_,'_;;_”, (F5RFy LP15A 7 15 24 21 9.5 11.5 31 0.024
7)BOREER—IV LP22 10 22 36 30.5 9.8 20.7 45 0.036
- LP22A 10 22 36 30.5 9.8 20.7 45 0.074
LP30 15 30 45 37 13.8 23 55 0.066
u LP30A 15 30 45 37 13.8 23 55 0.162
= LP' » A LP45 20 45 62 535 19 345 75 0.176
QI LP45A 20 45 62 535 19 34.5 75 0.502

72—V (POM) D7
{BEAISI316RT /LA

HDFR—)V TEA2—IL(POM) B DN IO T &, 7R
B : —JL (POM) Bz 1= [ZAISI 316 2T L R §H 5L
ER3 A DR—ILEHH B THIETEET (47
@ TRIOLPIS LPRSET A
= LP30EF IV BIDRF VLR EEET *
SEREES o7 LA U Tt - EEETEES
o #TEET HIrvHhRIGE SR BILSS U
B . MEMDGBIcRE




R L
‘%':44 (0) 1453 873345
+44 (0) 1453 878500

b info@omnitrack.co.uk

mEE 718 s i

ol

B

IANT -3 K% fER

R ERE I IERNLREHIEY. FROEEICIFIFHREIC
TS, TR AV ZERIBISHS LIL L+ A2 2R IHLE
T KM D= Ry MERASRAGEEDENPTL TIEFZDSH
3. T3 POSH VRO LB 5 ICHETEDHHLIEES
DBV T RSB BV R RN\ DIRIEZ R/ DRICNZE T,

BHORLVEIZEST EQOAEDRETOEROMTHLE A
PRAZHLT DO T, HMEYBN BB S LTHEORLAESE
T A LZAR—LFEBMTY . &REOCETODREITHET
BOT AZROBRYEL, TETALRTOT T r—a,
REDHREFITHTIHERLLGYFET, BERETSVITY
M D BELERICECTRELET,

1 m/# 0~90°C

BEhEAENTYY
avih—ib

HAEDHS
Ry7FaeEL
RDINGY
274

: EFONEICIVE
- 0 | 0BEELSTH
RikEH

HEE  BANE AL

g ko) @g A B C D £ F
OB 35 30 35 60 60.5 10 440 25 M10 X 1.5
OB 50 60 50 75 77 17.5 440 25 M10 X 1.5

REE mfE ) fiEA iy

Tm/#  0~60°C INT = Kk fEF

BEDI> FLZRA—IVIER ATV L AR O RDICEER T 5KV 7S FROEONFO—
Erq (&38) & FRBTAZRR SHFVTWT. 7 VS, )  Ban N BICRETY,
B3RS G A TRLPT L&A NN o o

g%

« BEIOV Y RAQABROHD (719 IAT-H))

FL=RA—ILEZEHIHAEHLETEEL T BOHEWEIEFFNERIKOKE D
2A0EDYR—FIHIELES . AIR—HF1—J TERTIEEE. REEOKRS
WRBIZOWTIEEHTHERALES,

DEGRIICERICUESNAR)TOEL U BAR—Y Fa1—JZ#HBELET , BRH
HBNIE REMHERBT HENTEET,

- BRES BANE ko) 'T‘;;;"’ A B C D E
FrldESICHEAE

bETEELT ow4s 8 48 215 3 3 40 382
At AT E OW48-H 8 48 215 3 3 40 8.1 NAFEEH

owso 25 80 34 4 4 65 2122
OW80-H 25 80 34 4 4 65 112 AAAEH

BRA T3y
Be

e\\ TR



R il a6

omnitrac

BE)V)1—3

+44 (0) 1453 878500
b- info@omnitrack.co.uk
} www.omnitrack.co.uk

HiH 7 i

B2 1.5m/#  -20~150°C IAT

FLZ70—Fr 221K, Bl CHES N REZREL
OS5, ARTRELMELARDEEHAIEETT, ThoD
BATERAWGFYARILEY, BRHBY. BRL. FhicE
iﬂ?ﬁiﬁ?d)ﬁilfi&‘ﬂ)’/— FAROBRYBRWHEZITEY
3

FL=oO—ME BE TEFIETAEFIORAAN)LALAILA
50% ¢ DIRALIMTlREEhEY, H—ICXEIZXETHN
B—UTEYREERYM T T RYERERITINA . —2—+5
WA FEEEST HLEHELETT,

ZWAR—LULFHEBRELTRAESNTOEY, KBMHIC
MYBZ TS SR TFMHEEZRIET SN TEET (IS
DNTIF2R—UESRL TSN,

\ BEBICE TR IV EBIRL TS,

SIN—=R—IVIEY71vIXR)
B Enf=iBEFH(TS5vY)
70337 ‘A’ -20°C~+80°C
RYILZVR—=IVIH 7099
TP 7%:E N0 it EEFEE (v AIL)
923,37 ‘A’ -20°C~+80°C
BialsY 710y X THT 1 ZB0

) = MEE(LYE) 80237 ‘A’ -20°C
~+150°C Y.

TREHE:

1. ROPHSETIVEEEIRLE T : OF35-55 / OF35-75 / OF50-100

2. R— IVt &S ELE T : R=Z/\— /'P=KRUILAZ> /| 'HT=5BR (J
#15., OF35-75HT)

3. AT VLA T — LB BETTH? Iy IATSS 1 ZBMLE T (5D
I, B> ETMBLIEROT —LERVET)

BERALFEL? TV L ART AL=7O0-+ A BENMBX) C D ALl HEEK

—LZHEE (AISI 304), OF35-55 35 54-76 92 275 MI14x20 18kg

REMPHUSEIHOELTRDT — L OF3575 35 5471 87 375 MI14x20 18kg
\(AISI 113). Yy OF50-100 50 69-91 107 50 MI14x20  22kg

BEQT—T1L ¥y bELUS—> BEE/EE TP™ | BhimE ORI G | Ll
TV THEDERICE AL=RSYS | vvv o v N v Y
P Ay T v v o v o v
| TL=mo v N N7 Y 7 v
X L‘_:|? A v v v v v o

Psa

mRVE

EELGERINERE:
- 77 IVEEEDETE

EEINDMEDRIVERTELER

- fEENDmB DR EL BT
« 7= IVHEBEINHEFRE (BN SEFREFEINDRIE.

FENZTUT)
- X ENBmE ORI, FEYE, BESKUHRSSE

SFIRAESRE - UA YRR RE MBI CFIE

EHHD
EvF

BATEY
rFEYF

BERICE O TRELEGRZTEIRTSILT. BHICE oY )1—a Y DREEZEVLET,

BUI



/N—23230 - JP

S AHREEEYVI ) 1—/3
A= R oLz
m,

3/
o

gmniball

BEGHEO  ES | REPEIO

&

rE Bg Rig ThLAIb]

’l!/;\ /\’f JL

-

FCA & j = BEREAED  FREAULG  ERPBFND

xE 20 RIR

Ny |
Omnitrack Ltd, Station Road Industrial Estate
Woodchester, GL5 5EQ - England

*(‘/ IsaacPartnership.com

LJ +44 (0) 1453 873345 R¥A info@omnitrack.co. uk
l’ ] . +44 (0) 1453 878500 "_.,,;- omnitrack
@www omnitrack.co.uk O: S RD55DKIEE




